

中国代表团获得 151 金 创境外亚运第二好成绩

随着许昕在乒乓球男子单打决赛中 4:2 战胜队友樊振东夺冠，中国军团在仁川亚运会上的金牌总数定格为 151 枚，实现金牌九连冠，超过 2002 年釜山亚运会的 150 枚，成为参加境外亚运会的第二好成绩。

在 4 年前的广州亚运会上，作为东道主的中国获得创纪录的 199 枚金牌。但在境外举行的亚运会上，中国军团获得金牌最多的是在 2006 年多哈亚运会上的 165 枚。

在 4 日进行的最后 7 场决赛中，中国和韩国分别获得 2 枚金牌，日本、中华台北和科威特各

有 1 金入账。

国球乒乓为中国军团实现完美收官——许昕、樊振东和刘诗雯、朱雨玲分别包揽男女单打的冠亚军，中国乒乓球队在本届亚运会上获得除了混合双打以外的 6 枚金牌。

韩国队获得软式网球男女团体冠军，实现了对该项 7 金的大包揽。

空手道的 3 枚金牌，被日本、中华台北和科威特选手瓜分。其中中华台北选手辜翠萍获得的女子 50 公斤以下级金牌是本届赛会的最后一枚。

经过 15 天的赛场争夺，仁川

亚运会金牌榜和奖牌榜的排名尘埃落定，中国代表团以 151 枚金牌、343 枚奖牌实现了赛前预定的“双第一”目标，韩国以 79 枚金牌数稳居次席，日本（47 金）位居第三。哈萨克斯坦（28 金）取代伊朗成为第三集团的领头羊，伊朗（21 金）位居第五。

获得 12 枚金牌的泰国队上升到第六位，上届亚运会上，获得 11 枚金牌的泰国队位居第九。

中华台北（10 金）、中国香港（6 金）和中国澳门（0 金 3 银 4 铜）分别名列第 9、第 13 和第 29 位，金牌数和排名均较上届亚运会有所下降。

中新



腕力大赛 力大为王

10 月 3 日，2014“锦鸿杯”全国腕力王大赛在浙江省温岭市进行巅峰对决，来自全国各地的 200 多名掰手劲高手争夺 5 个级别的“中国腕力王”称号。刘建廷、杨晔、徐卫健、赵子瑞和徐锦山分获 68 公斤、73 公斤、79 公斤、85 公斤和 86 公斤以上公斤级冠军，赵子瑞夺取“中国腕力王”总冠军。

网易图文

乔布斯传记片命运多舛 莱昂纳多退出剧组

在大卫·芬奇离开乔布斯传记片剧组之后，这部备受瞩目的影片就一直没有什么动静。日前，关于这部影片又有噩耗传来，该片暂定的主演人选莱昂纳多·迪卡普里奥决定退出剧组，不再扮演史蒂夫·乔布斯一角。而影片的导演人选则没有更动，依旧是曾经执导了《猜火车》、《127 小时》和《贫民窟的百万富翁》等影片的英国导演丹尼·鲍尔。

而在迪卡普里奥离开剧组之后，继任人选就成了问题的关键。据外媒报道，索尼公司对该主演寄予厚望。除了计划和大卫·芬奇联袂参与影片的克里斯蒂安·贝尔之外，还有马特·达蒙、本·阿弗莱克以及布莱德利·库珀等人都在候选人的名单之中。索尼公司目前最看重的，还是克里斯蒂安·贝尔。这部乔布斯的传记片从立项之初就备受瞩目，该片将根据乔布斯的官方

传记《史蒂夫·乔布斯》改编也备受关注。而早在几年前，曾经撰写了《社交网络》剧本的阿伦·索尔金就已经成为了这本官方传记的电影版编剧。不过，大卫·芬奇在不久前却因为前期制作费用和宣传方式等问题上与索尼公司产生了争执而离开了剧组。

和全景式展示乔布斯生平的一类传记片不同，阿伦·索尔金想把这部传记片处理成一个有三段故事的，每段故事 30 分钟时长的影片。阿伦·索尔金说：“现实里 30 分钟，就是影片上发生了 30 分钟的故事。在故事里，没有时间的剪辑，一切都是真实的。这三段故事都发生在苹果的产品发布与销售之前，并不会去讲述苹果狂热之类的事情。第一段故事讲了 Mac，第二段是 NeXT，而第三段则是 i-Pod。”

搜娱

仁川亚运会昨天闭幕。

获得奖牌多固然可喜，但是，奖牌多的背后也难以掩饰一些存在的问题。151 枚金牌，境外亚运会第二好成绩——可喜可贺，但是我们也不能忽视其他国家的进步。绝对的奖牌数并不能代表一切，在某些项目上，我们没有进步，而是退步了。或者说是别人前进了，我们还在原地踏步。

好莱坞艳照门众女星 将起诉谷歌索 1 亿美元

据香港媒体报道，好莱坞艳照门事件发生至今已有一波攻势，而且网上亦流传会再有新艳照面世。为阻止再有新一轮的艳照攻势，其中代表十多名受害女星的好莱坞律师 Marty Singer，向 Google 发出一封措辞严厉的信，威胁要向 Google 索偿 1 亿美元（约 6.1 亿人民币）。

律师信中内容大意指，Google 得悉“艳照门事件”属非法行为，但未有迅速采取行动，及负责任地去删除图像，而 Google 却从受伤害的女性身上赚取数以百万计的广告收益。

搜娱



高大上！

科比乘直升机上下班 不为堵车浪费时间

北京时间 10 月 4 日，在新帅拜伦·斯科特的指挥下，洛杉矶湖人队的训练营强度相当之大。也许是为了节省路上的时间并获得更多的休息，湖人当家球星科比终于启用了传说中的直升机来“上下班”。

“18 年来，这是最具挑战性的一个训练营！伴随着我的 drinkbodyarmor 一起飞回家。”湖人队的训练结束以后，科比乘坐着自己的私人直升机返回家中。途中，他在个人的 IG 上更新了这条信息。湖人官网记者对此评价道：“科比的直升机回来干活了。必须让恢复时间得到最大化！他不想堵在 405 公路上面！”

新体



镇江彩民幸运数字 4 元购彩 喜中排列五 20 万大奖

10 月 3 日晚，位于镇江市学府路 89 号 11185 体彩站点的彩民刘先生（化名）独揽全省体彩“排列五”第 142368 期两注大奖，喜获奖金 200000 元，同时他也收获体彩“排列三”四注直选 4160 元、三注组选 519 元，共计奖金 204679 元。

据了解，刘先生是一位体彩老彩民，平日经常购买“大乐透”、“七位数”等，经常会中些小奖。10 月 3 日，刘先生趁着国庆放假早早来到 11185 体彩站点，凭借着多年的购彩经验，他选用自己的五个幸运数字组成“7 4 0 6 7”号码投注，同时刘先生想到好事成双，便再次购买此组号码，共计花费 4 元。好运来临时真是挡都挡不住，这竟然真的是当晚体彩“排列五”第 142368 期的中奖号码！刘先生表示，他在国庆长假期间收获这份意外的惊喜实在是太开心了！今后他将继续购彩，在支持公益事业的同时也为自己带来好运！

为回馈广大彩民，即日起至 10 月 10 日期间，凡在镇江 165 家开售“e 球彩”的体彩站点内购买单张票面价值达 20 元及以上的“e 球彩”彩票且序列号尾数为“8”的均赠送价值 10 元的体彩即开票，多买多赠，上不封顶！

趁着难得的黄金长假，喜欢购买体彩的镇江彩民朋友们约上三五好友，快去身边的体彩站点一试身手吧，惊喜就在您身边！

体彩